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題意：


給定 N 、M 及 N 個數字，找出所有 Complete Grouping System中最大的 Fitness。
題意範例：

Input:  4
  10

   
   1 2 3 4



N = 4   M = 10   數字 : 1、2、3、4    
K=>多少個數字組成
K = 1 :

Complete Group System = { 1, 2, 3, 4 }

Fitness = ( 1 + 2 + 3 + 4 ) % 10 = 0

K = 2 :

Complete Group System = { 1*2, 1*3, 1*4, 2*3, 2*4, 3*4 }

Fitness = ( 2 + 3 + 4 + 6 + 8 + 12 ) % 10 = 5

K = 3 :

Complete Group System = { 1*2*3, 1*2*4, 1*3*4, 2*3*4 }

Fitness = ( 6 + 8 + 12 + 24 ) % 10 = 0

K = 4 :

Complete Group System = { 1*2*3*4 }

Fitness = 24 % 10 = 4

 
Fitness 最大值 = 5

解法：

Dynamic Program

dp[j][k] 代表在K=k時，由前 j 個 elements 形成 Complete 
Grouping System 的 fitness。
	j \ k
	0
	1
	2
	3

	0
	1
	0
	0
	0

	1
	1
	a
	0
	0

	2
	1
	a+b
	ab
	0

	3
	1
	a+b+c
	ab+ac+bc
	abc


、上表還須 mod M
dp[j][k] = [ ( 沒有第 j 個element ) + ( 新增第 j 個element ) ] % M

dp[j][k] = ( dp[j-1][k] + dp[j-1][k-1]*A[j] ) %M

dp[3][2] = [ ( ab ) + ((a+b)*c) ]% M

解法範例：

在題意範例時已做講解。
討論：
2 <= N <= 1000、多筆輸入(Cases)，K可由1~N，時間複雜度 : O(N^2*Cases)
程式：
#include <iostream>

using namespace std;

const int MAXX = 1005;

long long dp[MAXX][MAXX];

long long nums[MAXX];

inline long long max(long long a, long long b) {return a > b ? a : b;}

int main() {

    // freopen("input.txt", "r", stdin);

    // freopen("output.txt", "w", stdout);

    int n, m;

    while((cin >> n >> m) && (n+m)) {

        long long nums[MAXX];

        for(int i = 1; i <= n; i++) cin >> nums[i];

        // dp[k][j] -> k items group, j picks in order

        dp[0][0] = 1;

        for(int j = 1; j <= n; j++) {

            dp[j][0] = 1;

            for(int k = 1; k <= j; k++) {

                dp[j][k] = (dp[j-1][k] + dp[j-1][k-1]*nums[j])%m;

            }

        }

        long long res = 0;

        for(int k = 1; k <= n; k++) res = max(res, dp[n][k]);

        cout << res << endl; 

    }

return 0;
}
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